
 
 

PAUTA DA 72ª (SEPTUAGÉSIMA SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 

4ª (QUARTA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 12/11/2024. 

LEITURA DO EXPEDIENTE 
Mensagem de nº 086, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre autorização, ao 

Poder Executivo Municipal, para abertura de crédito adicional especial ao vigente 

orçamento do Município, para o fim que indica.  

Projeto de Lei de nº 177, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Regulamenta o Comércio Ambulante no Município de Maracanaú e 

dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 250, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Dispõe sobre a aceitabilidade de Diplomas de Mestrado e 

Doutorado para fins de Progressão de Carreira no âmbito do Município de Maracanaú e 

dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 251, de autoria da Vereadora Silvana Maria Alves 

Maciel (Silvana Maciel) - Dispõe sobre a criação de Programas de Reforço Escolar 

para Alunos em situação de vulnerabilidade social, com foco no apoio pedagógico e 

psicológico, visando melhorar o desempenho acadêmico e reduzir as desigualdades 

educacionais. 

Projeto de Indicação de nº 252, de autoria do Vereador Francisco Antenor Nunes 

Mariano (Antenor Mariano) - Institui a adoção de Protocolos Avançados de 

Enfermagem na Rede Pública de Saúde, no âmbito do Município de Maracanaú, na 

forma que indica. 

LEITURA DOS REQUERIMENTOS 
Requerimento de nº 789, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Solicita 

ao Secretário de Infraestrutura, a instalação de lixeiras na nova obra de urbanização do 

calçadão da Rua 20, no bairro Novo Maracanaú. 

Requerimento de nº 790, de autoria do Vereador José Patriarca Neto - Solicita ao 

Prefeito, a instalação de Placa Proibido Colocar Lixo e um container entre as Ruas 116 

e 117, no bairro Conjunto Acaracuzinho. 



 
 

Requerimento de nº 791, de autoria do Vereador Carlos Alberto Gomes de Matos 

Mota - Solicita ao Secretário de Infraestrutura, o piso intertravado da Rua Osvaldo 

Camilo da Silva, localizada no bairro Cágado. 

Requerimento de nº 792, de autoria da Vereadora Silvana Maria Alves Maciel 

(Silvana Maciel) - Solicita ao Prefeito, os serviços de revitalização da iluminação da 

Rua Pedro Caetano de Paiva, entre os nºs 223 à 243, no Distrito de Pajuçara. 

Requerimento de nº 793, de autoria do Vereador José Valdemi Gomes Peixoto 

(Demir Peixoto) - Solicita ao Prefeito, a reforma da Associação de Moradores do Vila 

da Paz, localizada na Rua 02, no bairro Vila da Paz. 

Requerimento de nº 794, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor 

Moraes) - Solicita a Secretaria de Segurança Urbana, a instalação de câmeras de 

videomonitoramento no Campo do Novo Maracanaú, situado à Rua 01, entre as Ruas 

13 e 16, no bairro Novo Maracanaú. 

Requerimento de nº 795, de autoria do Vereador Leonardo Sales de Sousa 

Fernandes (Léo Sales) - Solicita ao Prefeito, junto ao Deputado Firmo Camurça e ao 

Governo do Estado do Ceará, a instalação do Projeto do Zona Viva, com espaço para 

sala de informática, sala multiuso, área de eventos e brinquedopraça nos Residenciais 

Habitacionais Bonaparte Viana, no bairro Luzardo Viana e nos Residenciais Virgílio 

Távora I, II e III, no bairro Jaçanaú. 

Requerimento de nº 796, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Solicita ao Prefeito, a reforma completa da Quadra da Escola 

Municipal Antônio de Albuquerque, bem como a construção de lombadas/faixas 

elevadas de pedestres nas Ruas Petrônio Portela (nas proximidades das Escolas 

Antônio de Albuquerque, Anexo da Escola Antônio de Albuquerque e Raimundo Nonato 

Vieira da Silva) e José do Vale (próximo às Creches Pequeno Príncipe e Professora 

Ivanira Freitas), no Distrito de Pajuçara. 

ORDEM DO DIA 
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA 

Projeto de Indicação de nº 248, de autoria do Vereador Francisco Antenor Nunes 

Mariano (Antenor Mariano) - Dispõe sobre a instituição da Política Municipal de 

Incentivo à Música Local e adota outras providências. 



 
 

Projeto de Indicação de nº 249, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Institui o Programa Municipal de Assistência Psicológica para 

Pessoas com Necessidades Especiais, Doenças Raras, Câncer, Depressão, Ansiedade 

e seus familiares e cuidadores no Município de Maracanaú e dá outras providências. 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA DOS REQUERIMENTOS 
Nº AUTOR DESCRIÇÃO 

789 Jeorgenes Castro e Silva 
Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a instalação de 
lixeiras na nova obra de urbanização do calçadão da Rua 
20, no bairro Novo Maracanaú. 

790 José Patriarca Neto 
Solicita ao Prefeito, a instalação de Placa Proibido Colocar 
Lixo e um container entre as Ruas 116 e 117, no bairro 
Conjunto Acaracuzinho. 

791 
Carlos Alberto Gomes de Matos 
Mota 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, o piso intertravado 
da Rua Osvaldo Camilo da Silva, localizada no bairro 
Cágado. 

792 
Silvana Maria Alves Maciel 
(Silvana Maciel) 

Solicita ao Prefeito, os serviços de revitalização da 
iluminação da Rua Pedro Caetano de Paiva, entre os nºs 
223 à 243, no Distrito de Pajuçara. 

793 
José Valdemi Gomes Peixoto 
(Demir Peixoto) 

Solicita ao Prefeito, a reforma da Associação de Moradores 
do Vila da Paz, localizada na Rua 02, no bairro Vila da Paz. 

794 
Antônio da Silva Moraes 
(Inspetor Moraes) 

Solicita a Secretaria de Segurança Urbana, a instalação de 
câmeras de videomonitoramento no Campo do Novo 
Maracanaú, situado à Rua 01, entre as Ruas 13 e 16, no 
bairro Novo Maracanaú. 

795 
Leonardo Sales de Sousa 
Fernandes (Léo Sales) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Deputado Firmo Camurça e ao 
Governo do Estado do Ceará, a instalação do Projeto do 
Zona Viva, com espaço para sala de informática, sala 
multiuso, área de eventos e brinquedopraça nos 
Residenciais Habitacionais Bonaparte Viana, no bairro 
Luzardo Viana e nos Residenciais Virgílio Távora I, II e III, 
no bairro Jaçanaú. 

796 
Francisco Ivonaldo Pereira 
Lima (Ivonaldo Lima) 

Solicita ao Prefeito, a reforma completa da Quadra da 
Escola Municipal Antônio de Albuquerque, bem como a 
construção de lombadas/faixas elevadas de pedestres nas 
Ruas Petrônio Portela (nas proximidades das Escolas 
Antônio de Albuquerque, Anexo da Escola Antônio de 
Albuquerque e Raimundo Nonato Vieira da Silva) e José do 
Vale (próximo às Creches Pequeno Príncipe e Professora 
Ivanira Freitas), no Distrito de Pajuçara. 

 


